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   Цель занятия:
      Закрепить знания детей о дорожных знаках.

   Задачи: 
1.Продолжать учить детей правилам безопасного перехода проезжей части улицы.
2.Развивать речь ,мелкую моторику рук.
3.Воспитывать внимание, усидчивость.

    Материал к занятию:
    Сюжетные картинки, карточки с дорожными знаками, листы с заданиями, карандаши.








	Ход занятия

	Этапы занятия
	Деятельность воспитателя
	Деятельность учащихся
	Примечание

	1.Организационный момент.
Вводная беседа.








2.Основная беседа.







































3.Динамическая пауза








4.Итог.
Заключительная часть.

	Чтение стихотворения В. Головко « Правила
движения»
Правила движения
Все без исключения
Знать должны зверюшки:
Барсуки и хрюшки,
Зайцы и тигрята,
Пони и котята.
Вам , ребята, тоже
Все их надо знать.
-А вы знаете правила движения?
Что помогает соблюдать правила движения?
Правильно . Это дорожные знаки.
-Отгадайте загадки:
Круглый знак , а в нём окошко,
Не спешите сгоряча,
А подумайте немножко:
Что здесь, свалка кирпича?
(«Проезд закрыт»)

Я в кругу с обводом красным,
Это значит: тут опасно.
Тут, поймёте, запрещенье
….(Пешеходного движенья»)

В голубом иду я круге,
И понятно всей округе,
Если вдуматься немножко – 
….(«Пешеходная дорожка»)

Шли из сада мы с тобой,
Видим - знак на мостовой:
Круг внутри велосипед,
Ничего другого нет.
(«Велосипедная дорожка»)

Я хочу спросить про знак,
Нарисован знак вот так:
В треугольнике ребята
Со всех ног бегут куда-то.

(Осторожно, дети!»)
Воспитатель раздаёт детям сюжетные картинки и по очереди показывает карточки с  дорожными знаками.
Тот ,у кого на картинке
оказалась соответствующая знаку ситуация,
забирает этот знак себе и кладёт в правый
верхний угол картинки.

-А сейчас мы встанем и поиграем в игру «Цвет – движение»
красный круг –присесть.
жёлтый круг – прыжки на месте.
зелёный круг – ходьба друг за другом.
Светофор : красный свет- проезда нет, жёлтый- будь готов к пути, а зелёный свет- иди!

- Возьмите карандаши и на листах бумаги
обведите по точкам знаки дорожного движения.
Воспитатель помогает детям и повторяет названия и назначение дорожных знаков.












	Дети сидят за
партами.









Да.
-Дорожные
знаки.




































Дети рассказывают,
как называется
этот знак, в каких ситуациях применяется.







Дети встают и выполняют
движения.








Дети садятся за парты
Дети выполняют 
задание.

	










Приложение №1
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